

ЗАКОНОТВОРЧИСТЬ
ПРОЕКТИ НОВИХ ЗАКОНІВ

Поняття забруднюючої речовини – розширити і можна приймати закон?

Комітет Верховної Ради з питань аграрної політики та земельних відносин рекомендує парламенту прийняти за основу проект закону про внесення змін до Закону «Про ветеринарну медицину».

Законопроектом №2298 передбачається гармонізувати національне законодавство у сфері санітарного, ветеринарного та фітосанітарного регулювання до положень Угоди СОТ про застосування санітарних та фітосанітарних заходів. Зокрема, пропонується доповнити чинний закон новим терміном «прийнятна ідентифікація», а також уточнити терміни «забруднююча речовина», «максимальна межа залишків (максимально допустимий рівень залишків)» та деякі інші зміни. Як повідомляє Інформаційне управління ВРУ, члени Комітету підтримали ідею законопроекту, однак висловили окремі зауваження до нього. Зокрема, зазначалося, що запропонована у проекті нова редакція терміну «забруднююча речовина» виглядає загальною порівняно з чинним визначенням «забруднюючої речовини» (ст. 1 Закону «Про ветеринарну медицину»). У зв'язку з цим словосполучення, яке вказує, де знаходиться забруднююча речовина («речовини, які містяться (потрапили або утворилися) в продуктах тваринного походження, кормах»), народні депутати пропонують залишити. Зверталася увага й на те, що в Законі «Про охорону атмосферного повітря» також застосовується термін «забруднююча речовина», але зазначається, що така речовина «присутня або надходить в атмосферне повітря». Крім того, підкреслювали члени Комітету, використовуються також інші терміни з подібними уточненнями: «забруднюючі речовини у навколишньому природному середовищі», «забруднюючі речовини у транспортних та інших пересувних засобах» тощо.

На думку народних депутатів, проект закону охоплює питання, які належать не лише до компетенції Міністерства аграрної політики, а й до Міністерства охорони здоров'я, Міністерства фінансів, Міністерства економіки та Міністерства юстиції України.

З огляду на це, Комітет ухвалив рішення рекомендувати парламенту прийняти законопроект за основу з урахуванням висловлених пропозицій.

Сертифікат і свідоцтво для імпорту будуть зайві?

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин рекомендує парламенту прийняти за основу проект закону про внесення змін до Закону «Про рибу, інші водні живі ресурси та харчову продукцію з них».

Законопроект №2297 містить пропозицію щодо вилучення із Закону «Про рибу, інші водні живі ресурси та харчову продукцію з них» визначення терміну «партія харчової продукції» (стаття 1), а також слів «сертифіката відповідності чи свідоцтва про визнання в Україні іноземного сертифіката (для імпортованої продукції)» та «сертифіката відповідності чи свідоцтво про визнання іноземного сертифіката» (статті 8 та 10).

На думку народних депутатів, така пропозиція дасть можливість уникнути дублювання термінів та визначень, оскільки поняття «партія харчової продукції» визначено у Законі «Про безпечність та якість харчових продуктів». А також допоможе гармонізувати національне законодавство у сфері санітарного, ветеринарного та фітосанітарного регулювання до вимог законодавства ЄС і положень Угоди Світової організації торгівлі щодо сприяння розвитку вільної торгівлі та застосування санітарних і фітосанітарних заходів.

На засіданні Комітету зазначалося, що у разі прийняття законопроекту сертифікат відповідності чи свідоцтво про визнання в Україні іноземного сертифіката (для імпортованої продукції) вимагатись не буде.

«Смотрич» став на фундамент

ФОТОРЕПОРТАЖ

24 квітня 2008 року відбулося урочисте відкриття будівництва нового елеватора «Смотрич» ТОВ СП «НІБУЛОН» у с. Кам'янка Кам'янець-Подільського району Хмельницької області.

НА ЦЕРЕМОНІЇ були присутні голова Хмельницької обласної державної адміністрації Іван Гавчук, голова Державного Аграрного фонду України Володимир Іванишин, голови районних державних адміністрацій, начальники управлінь агропромислового розвитку, представники ЗМІ.

Капсулу з інформацією про новобудову і компанію у фундамент заклали гендиректор ТОВ СП «НІБУЛОН» Олексій Вадаурський разом із почесними гостями.

Будівництво планується завершити за два місяці. Про майбутній найтехнологічніший на теренах України комплекс з приймання та зберігання зерна можна прочитати в «Агропрофі» №13/2008.

Вже першого липня «Смотрич» буде готовий приймати зерно у обсязі 66 тисяч тонн. На переконання учасників події, цей унікальний комплекс сприятиме всебічному розвитку АПК регіону в цілому. Адже забезпечить надійне і якісне зберігання зерна не тільки для Кам'янець-Подільської філії «НІБУЛОНу», а й для усіх сільгосп підприємств області.



Іван ГАВЧУК, Володимир ІВАНИШИН і Олексій ВАДАУРСЬКИЙ перед закладанням фундаменту майбутнього комплексу «Смотрич»



Площі більші – аби сенсу не стало менше

За попередніми даними північної кампанії, Україна в 2008 році вийшла на перше місце в Європі за площею посівів ріпаку. Про це йдеться в повідомленні асоціації «Український клуб аграрного бізнесу».

ТАК, ВОСЕНИ 2007 р. в Україні озимим ріпаком було засіяно близько 1,55 млн. га, площа під яриєм ріпаком очікується на рівні 155 тис. га. Таким чином, загальна посівна площа олійної під урожай-2008 р. в Україні становитиме 1,68-1,7 млн. га (з урахуванням можливого пошкодження посівів). Для порівняння, очікувані площі під ріпаком у Франції цього року становитимуть близько

1,65 млн. га, в Німеччині – 1,59 млн.га.

Як зазначають експерти, стабільно високий попит на український ріпак з боку країн ЄС, Пакистану, Туреччини і ОАЕ, а також високі світові ціни підвищили рентабельність вирощування культури до 122% в 2007 році.

На думку експерта УКАБ Андрія Товстоп'ята, Україна ще має значний резерв збільшення виробництва ріпаку не тільки за рахунок нарощування площ посівів, які порівняно з сьогоднішнім рівнем можуть бути збільшені в 1,5-2 рази, але і, перш за все, за рахунок підвищення продуктивності виробництва. Так, нині українські підприємства мають в 3 рази меншу врожайність ріпаку

порівняно з їхніми європейськими колегами.

«За рахунок збільшення врожайності до європейського рівня і використання 2,5-3 млн. га ми зможемо збирати до 7,5-10,5 млн. тонн ріпаку», – зазначив експерт. За оцінками УКАБ, валовий збір в Україні в 2008/09 МР досягне 2,3 млн. тонн, тоді як у Франції зберуть близько 5,8 млн. тонн, а в Німеччині – 5,3 млн. тонн культури.

Водночас багато країн світу вже ставлять питання щодо доцільності збільшення площ під цією культурою. Адже однією з причин зростання цін на продукти харчування вважають саме це, оскільки ріпак часто «відбирає площі» у харчових культур.

ПЕРЕДПЛАТА
Шановні читачі!
Передплатіть газету «АГРОПРОФІ» на 2008-й рік в будь-якому поштовому відділенні або через Редакцію і щотижня отримуйте корисну інформацію для Голови!
Наш індекс: **98990**

АГРОПРОФІ
український тижневик ділової інформації
СПІВЗАСНОВНИКИ ГАЗЕТИ:
ТОВ сільськогосподарське підприємство «НІБУЛОН»;
ТОВ «ДНІПРО-АЛЬФА-ПЛЮС»;
ТОВ «АГРОМЕДІА-ПРО».
Свідоцтво про державну реєстрацію ЗМІ
КВ 12931-1815ПР від 31.07.2007 р.
Передплатний індекс 98990.

ВИДАВЕЦЬ-РЕДАКЦІЯ: ТОВ «АГРОМЕДІА-ПРО».
Офіс – м.Київ, вул.Златоустівська, 3, к.12.
Для листів – 01135, Київ-135, а/с 79.
Тел./факс (044) 236-0208. Тел. 227-9355.
info@agroprofi.com.ua, www.agroprofi.com.ua
Головний редактор Тетяна Шелкопляс.
Випусковий редактор Павло Мороз.
Редактор відділу юридичної аналітики Євгенія Руженцева.
Редактор відділу економічної політики Наталія Тарченко.
Керівник відділу PR та реклами Олена Прокопчук.
Дизайн та верстка Олексій Шелкопляс.

Газета виходить по п'ятницях.
Наклад – 5 000 екз. Ціна договірна.
Друк: ТОВ «МЕГА-Поліграф-Сервіс»,
02090, м.Київ, вул.Алма-Атинська, 2/1. Тел. (044) 451-8670.
Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. Редакція залишає за собою право скорочувати авторські матеріали та вносити в них правки. Рукописи не рецензуються та не повертаються. Листування з читачами ведеться лише на сторінках газети. Відповідальність за достовірність опублікованої в газеті інформації несуть автори та рекламодавці. При використанні матеріалів посилення на газету обов'язкове.
© ТОВ «АГРОМЕДІА-ПРО», 2008